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Метою проведення опитування є моніторинг задоволеності здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 023 «Образотворче 

мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» наданням освітніх послуг та 

рівнем викладання дисциплін спеціальності у Національному університеті 

«Львівська політехніка». Відповідно до поставленої мети було проведено 

опитування (анкетування) здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, 

реставрація», результати якого відображено у звіті. 

В опитуванні взяли участь 28 здобувачів, які навчаються за спеціальністю 023 

«Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація». Здобувачам 

було запропоновано відповісти на 18 запитань. Статистика по всіх запитаннях 

наведена на діаграмах нижче. 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 

 
 

 
 

 



 

 
 

Відповіді студентів сформовано у графіки, на основі аналізу яких можна 

стверджувати, що студенти у більшості зацікавлені дотримуватись принципів та 

правил академічної доброчесності, доступна інформація про права та обов’язки 

та інформування стосовно освітнього процесу. 

Середній рівень задоволеності студентів  

-соціальною підтримкою; 

-інформативністю щодо правил та процедур вирішення конфліктних ситуацій у 

НУ «ЛП»; 

-рівнем консультативної підтримки (на кафедрі, деканаті, бібліотеці, тощо); 

-інформативністю про правила та процедури надання пропозицій та розгляду 

скарг від студентів. 

Стосовно зауважень та побажань щодо удосконалення освітнього процесу, 

здобувачі зазначили що важко виконувати практичні завдання під час навчання 

в режимі онлайн, про необхідність забезпечення сучасними інструментами. 

Стосовно пропозицій здобувачі висунули побажання отримати доступ до 

архівних даних і працювати в архівах. Також студенти зазначили необхідність 

покращити умови проживання в гуртожитках та технічний стан аудиторій. 

Висновки: загалом, за результатами опитування здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 023 «Образотворче 

мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» можна зробити висновки, що 

більшість здобувачів задоволені організацією навчального процесу. 
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